

Łódź, dnia 09.11.2022 r.

FZ-2380/53/22/SS

**WYKONAWCY,
KTÓRZY POBRALI SWZ**

DOTYCZY: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu nad zadaniem inwestycyjnym pn. Centralne Biuro Zwalczania Cyberprzestępczości – budowa obiektu na terenie OPP w Łodzi przy ul. Pienistej 71 w systemie modułowym w formule „zaprojektuj i wybuduj”

Komenda Wojewódzka Policji w Łodzi, na podstawie art. 135 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710) odpowiada na pytania Wykonawcy:

PYTANIE nr 1

Prosimy o wyjaśnienie jakiej specjalności uprawnień budowlanych Zamawiający wymaga od osoby wskazanej do pełnienia funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego robót branży instalacji i urządzeń elektrycznych ponieważ w pkt 10.2.4.2. ppkt 4. SWZ Zamawiający zapisał: uprawnienia budowlane bez ograniczeń, uprawniające do kierowania i nadzorowania robotami budowlanymi zgodnie z wymaganiami prawnymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych, teleinformatycznych, teletechnicznych – zgodnie z Prawem budowlanym uprawnienia budowlane udzielane są osobno w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych i osobno w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń telekomunikacyjnych - są to odrębne zakresy uprawnień, nadawane po przeprowadzeniu odrębnych egzaminów. Dlatego prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wymaga tylko inspektora posiadającego uprawnienia budowlane bez ograniczeń, uprawniające do kierowania i nadzorowania robotami budowlanymi zgodnie z wymaganiami prawnymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych czy wymaga także drugiej osoby z uprawnieniami do kierowania i nadzorowania robót w specjalności telekomunikacyjnej?

ODPOWIEDŹ nr 1

Zgodnie z zapisami w pkt. 10.2.4.2. ppkt. 4 SWZ nie jest wymagana jedna osoba posiadająca wymienione uprawnienia. Zamawiający informuje, że może być jedna osoba posiadająca wymagane uprawnienia lub kilka osób, które spełnią wymagania zgodnie z SWZ.

PYTANIE nr 2

Zwracamy się o uznanie przez Zamawiającego za spełniony warunek udziału w postępowaniu opisany w rozdziale 10 odnośnie zdolności technicznej lub zawodowej w zakresie doświadczenia, w przypadku jeżeli wykonawca wykaże doświadczenie w pełnieniu usługi opisanej jako pełnienie nadzoru inwestorskiego a nie pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu.

Zwracamy się o dopuszczenie takiego sformułowania jako tożsamego ze względu na zakres obowiązków pełnionych podczas wykonywania usługi.

ODPOWIEDŹ nr 2

Zamawiający nie widzi możliwości uznania za spełniony warunek udziału w postępowaniu opisany w rozdziale 10 SWZ odnośnie zdolności technicznej lub zawodowej w zakresie doświadczenia, w przypadku jeżeli Wykonawca wykaże doświadczenie w pełnieniu usługi opisanej jako pełnienie nadzoru inwestorskiego a nie pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu, co jest wymagane w SWZ.

W związku z tym, że pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu jest wyższą formą pełnienia funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego, Zamawiający chce mieć usługę na najwyższym poziomie.

PYTANIE 3

W związku z żądaniem zamawiającego dotyczącego warunków udziału w postępowaniu opisanego w rozdziale 10 pkt. 10.2. ppkt. 10.2.4 - zdolności technicznej lub zawodowej w zakresie doświadczenia, Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli wykonawca wykaże, że:

10.2.4.1 „/Doświadczenie/ wykonał należycie i prawidłowo ukończył w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie: co najmniej 2 usługi polegające na pełnieniu funkcji Inżyniera Kontraktu na inwestycji o co najmniej dwóch kondygnacjach oraz powierzchni użytkowej nie mniejszej niż 1 500 m² każda inwestycja, która obejmowała wykonanie dokumentacji projektowej oraz wykonanie na jej podstawie robót budowlanych

(w formule zaprojektuj i wybuduj), polegających na budowie budynku użyteczności publicznej w rozumieniu przepisów Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1065) oraz załączy dowody określające czy sprawowany nadzór nad robotami budowlanymi był prowadzony należycie.”

Zwracamy się z pytaniem, a zarazem wnioskiem o modyfikację postawionych warunków i określenie ich w następujący sposób:

10.2.4.1 „/Doświadczenie/ wykonał należycie i prawidłowo ukończył w okresie ostatnich 7 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie: co najmniej 2 usługi polegające na pełnieniu funkcji Inżyniera Kontraktu na inwestycji o co najmniej dwóch kondygnacjach oraz powierzchni użytkowej nie mniejszej niż 1 500 m² każda inwestycja, która obejmowała wykonanie dokumentacji projektowej oraz wykonanie na jej podstawie robót budowlanych (w formule zaprojektuj i wybuduj), polegających na budowie budynku użyteczności publicznej w rozumieniu przepisów Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1065) oraz załączy dowody określające czy sprawowany nadzór nad robotami budowlanymi był prowadzony należycie.”

ODPOWIEDŹ 3

Zamawiający wyraża zgodę na dokonanie zmiany z 5 lat na 7 lat w zapisach SWZ w rozdziale 10 pkt. 10.2.4.1.- zdolności techniczne lub zawodowe w zakresie doświadczenia, polegającego na należyтым wykonaniu i prawidłowym ukończeniu usług.

W związku z powyższym zmianie ulegają wszystkie zapisy SWZ i załączników do SWZ dotyczące tylko doświadczenia, o którym mowa w pkt. 10.2.4.1. SWZ na potrzeby oceny spełnienia warunku udziału w postępowaniu i **zostają zmienione z 5 lat na 7 lat.**

W zapisach pkt. 10.2.4.1, 11.2.4, zamiast 5 lat należy przyjąć 7 lat.

Zmianie ulegają zapisy SWZ dotyczące terminu związania ofertą, terminu składania i otwarcia ofert. Zapisy otrzymują brzmienie:

17.1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia **24.02.2023 r.**

18.2. Termin składania ofert upływa dnia **30.11.2022 r. o godz. 10:00**

18.5.Otwarcie ofert nastąpi w dniu **30.11.2022 r. o godz. 10:30**

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Zmiana treści SWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, zamawiający przekazuje Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej ogłoszenie, o którym mowa w art. 90 ust. 1. Udostępnienie zmiany treści SWZ na stronie internetowej prowadzonego postępowania nie może nastąpić przed publikacją ogłoszenia, o którym mowa w art. 90 ust. 1, z wyjątkiem przypadku gdy zamawiający nie został powiadomiony o publikacji w terminie 48 godzin od potwierdzenia przez Urząd Publikacji Unii Europejskiej otrzymania tego ogłoszenia (art. 137 ust. 4 i 5 uPzp).

Zastępca
Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi

/-/ insp. Tomasz Jędrzejowski

sporządzono 1 egz.: Zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania